



В Центре творчества состоялась традиционная праздничная программа "Овация", посвящённая окончанию учебного года в Центре. В этот день звучали поздравления в адрес учащихся, педагогов, родителей от почетных гостей: заместителя главы администрации МО «Озерский городской округ» Строгановой Н.А., заместителя председателя окружного совета депутатов Хандышева А.В. Они вручили заслуженные награды Пайрахманову Давиду, Кузьминой Александре из класса вокала и футбольной команде девочек. Грамоты и благодарственные письма администрации Центра творчества получили на этом празднике учащиеся, добившиеся высоких результатов на конкурсах, выставках, фестивалях, соревнованиях.

Много добрых слов было сказано в адрес родителей, которые на протяжении всего учебного года поддерживали учащихся, радовались их успехам, вместе переживали неудачи.

По традиции в этот день состоялось чествование выпускников, закончивших обучение по образовательным программам различной направленности: Хандышева Валентина (класс вокала), Павлють Ариана (класс синтезатора), Мерясьева Анна, Мерясьева Виктория, Корп Наталья, Белявская Милана, Голомазова Ольга (танцевальный коллектив «Сударушка»), Голомазов Максим (объединение «Туристско-краеведческое»), Медников Алексей (объединение «Робототехника»), Шангалина Лилия (объединение «Палитра»). Им были вручены свидетельства об окончании обучения и грамоты.

Чествование лучших учащихся сопровождалось музыкальными, танцевальными и вокальными номерами в исполнении Пайрахманова Д., Кузьминой А., Павлють А., Шипулина Д., танцевальных коллективов «Сударушка», «Росинка».

Закончилось это замечательное мероприятие праздничным салютом.

Учебные занятия закончились, но впереди учащихся Центра творчества ждет отдых в летнем оздоровительном лагере с дневным пребыванием детей «Планета творчества», в спортивном лагере «Олимп».

